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Звіт директора Клеванського ліцею №1 

Клеванської селищної ради про свою діяльність на посаді 

протягом 2024-2025 навчального року. 

Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в 

Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на 

своєму вчительському трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально 

ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор ліцею, 

керувався Посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ліцею та 

чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Загальна інформація про ліцей. 

Клеванський ліцей №1 — заклад загальної середньої освіти, який 

знаходиться в комунальній власності Клеванської селищної ради. 

Освітній процес у 2024-2025 навчальному році організовано відповідно до 

Освітньої програми на 2024-2025 н.р. Заклад освіти здійснював свою діяльність 

відповідно до Статуту. Освітній процес відбувався у дві зміни. На кінець 2024- 

2025 навчального року в Клеванському ліцеї навчалися 318 здобувачів освіти, 

серед них 89 здобувачів освіти початкових класів, 195 здобувачів освіти 

середніх класів, 34 здобувача освіти старших класів. У закладі створені 4 класи 

з інклюзивною формою навчання, в яких навчається 8 учнів. 26 учнів навчалися 

за сімейною формою навчання, та два учні за екстернатною формою навчання. 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку мережі класів. 

З метою створення належних умов навчання та виховання учнів, ліцей на 

100% забезпечений педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом; 

- розроблено єдиний режим роботи закладу освіти; 

- складено розклад уроків, 

- складено графік чергування вчителів в закладі освіти та їдальні; 

- організовано роботу ГПД. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. Колектив закладу постійно працює над його оновленням 

та покращенням. Проте в закладі освіти залишається проблематичним 

облаштування території з урахуванням універсального дизайну та дизайну 

зовнішніх стін будівлі. 

Територія закладу частково огороджена. В навчальних приміщеннях 

закладу на початок навчального року здійснено ремонт. Кімнати НУШ 

оснащено меблями, в тому числі, в початковій школі, одномісними партами, 

комп’ютерною технікою – ноутбуком для вчителя, принтером. Придбано 



2  

дидактичні матеріали для предметів хімії, фізики, географії, біології. 

Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та 

працівників (не слизька підлога, належним чином встановлені меблі у 

навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини ). 

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного 

користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали. 

Заклад освіти дотримується режиму провітрювання. 

Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам. 

Заклад освіти підключений до високошвидкісного інтернету (більше 100 

МБ/с), що значно покращує освітній процес і дозволяє використовувати всі 

можливості глобальної мережі Інтернет. З розвитком глобальної мережі 

Інтернет, ліцей отримав необмежені можливості представити себе, свій 

колектив та його досягнення далеко за межами свого регіону. Одночасно 

з’явилася можливість отримувати додаткову інформацію про навчальні заклади 

України та зарубіжжя, переймати їх досвід для покращення якості освітніх 

послуг. Інтернет дозволив вести спілкування між колегами-педагогами на 

сторінках веб-ресурсів, обмінюватися своїми надбаннями, вирішувати наболілі 

проблеми, тощо. Мережа Інтернет є доступною в усіх кабінетах та на території 

ліцею. 

У закладі організовано підвіз учнів , які живуть на відстані більше двох 

кілометрів від школи, загальна кількість яких складає 124 учні. Підвіз 

здійснюється шкільним автобусом. 

У закладі облаштовано найпростіше укриття з вбиральнями для хлопчиків 

та дівчаток, є запаси питної та технічної води, наявний Інтернет. Приміщенні 

укриття має додаткову примусову вентиляцію. 

На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення 

якості освіти через впровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, 

зокрема формувальне оцінювання, само - та взаємооцінювання, дотримання 

основних принципів НУШ: дитиноцентризму, педагогіки партнерства, 

інтеграції предметів. У зв’язку із військовим станом в країні, цей навчальний 

рік був особливим і в організації і проведенні освітнього процесу. Навчання 

проходило як очно так і з використанням дистанційних форм у дві зміни. 

Слід відзначити роботу педагогічного колективу в умовах дистанційного 

навчання. Адміністрація та вчителі обрали платформи, з якими зручно і якісно 

проводити дистанційне навчання: робота безкоштовного веб-сервісу Google 

Classroom; проведення онлайн уроків за допомогою сервісу Google meet 

відповідно до розкладу; спілкування в групах у Viber. 

Зв'язок з учнями та їх батьками забезпечено на 100%. 

У 2024/25 н.р. повну загальну середню освіту отримали 21 учень, з яких 2 

учениці отримала свідоцтво з відзнакою; базову освіту отримали 31 учень, з 

яких  1 учень отримав свідоцтво з відзнакою. 
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Кадрове забезпечення. 

У 2024-2025 навчальному році в ліцеї працювало 33 педагогічних 

працівники, у тому числі директор, 1 заступник директора з НВР, 1 педагог- 

організатор, 1  практичний  психолог,  1  вихователь  ГПД,  1  

бібліотекар,  7 асистенти вчителів, 1 медсестра, 1 вчитель-логопед. 

Педагогічні працівники мають: 

а) кваліфікаційні категорії:    «спеціаліст вищої категорії» - 17; 

  «спеціаліст І категорії»- 7;  

  «спеціаліст II категорії» - 5;  

  «спеціаліст»-4 осіб; 

  «молодший спеціаліст» - 2 

 б) педагогічні звання:          «вчитель-методист»-3; 

         «старший учитель»-9. 

Як бачимо, якісний склад педагогічних працівників є досить високим, що 

дає змогу ефективно вирішувати педагогічні проблеми. 

 

Про підсумки методичної роботи  в ліцеї в 2024-2025 н. р. 

Згідно з принципами і положенням нормативних документів про освіту, 

впровадженням нових стандартів навчання, Нової української школи 

рекомендаціями РОІППО, методична робота в ліцеї в минулому навчальному році 

була спрямована на розвиток ключових компетентностей  учня та вчителя. 

Колектив ліцею працював над науково-методичною проблемою «Створення 

сприятливого освітнього середовища в умовах  компетентнісного підходу». 

Четвертий   рік роботи над темою -  це апробаційно - впроваджувальний етап 

(набуття вивченого досвіду), основним завданням якого є спрямування організації 

досвіду з реалізації проблеми в роботі  педагогічного колективу, корекція 

діяльності вчителів, які мають труднощі  в роботі, апробація системи діяльності 

ліцею та вчителів у процесі реалізації науково - методичної теми, визначення 

ступеня готовності вчителів до роботи  над проблемою, вивчення досвіду вчителів і 

виявлення труднощів з подальшою їх корекцією. Шляхом реалізації проблемної 

теми було створення умов для вирішення поставлених завдань, удосконалення 

системи роботи вчителів у контексті методичної проблеми, вивчення досвіду 

роботи вчителів, проведення інструктивно - методичних нарад, лекцій, дискусій, 

які реалізують окремі аспекти проблеми, активізація роботи шкільних методичних 

об’єднань, організація наставництва, самоосвітньої роботи педагогів, аналіз 

напрацьованого матеріалу, організація взаємовідвідувань уроків, створення банку 

інформації щодо впровадження проблеми в освітній процес. Також  відбір 

ефективних методик із розвитку інтелекту учнів, комунікативних здібностей, 

використання інтерактивних технологій навчання та виховання здобувачів освіти, 
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ознайомлення педагогічного колективу з досягненням психолого-педагогічної 

науки, новими педагогічними технологіями, аналіз можливостей навчального 

закладу, вивчення особистості учня, його схильностей,  здібностей, розвитку і 

виявлення творчого та професійного потенціалу педагогічних кадрів їх здатність 

максимально задовольнити потребу учня, створення банку діагностичних методик 

вивчення індивідуальних особливостей учнів, їхніх пізнавальних можливостей і 

здібностей. 

Активізації творчого потенціалу педагогічних працівників сприяла участь 

вчителів у методичних об`єднаннях.  

З метою визначення формування компетентностей і використання 

інноваційних технологій в процесі навчання проводили показові уроки вчителі 

ліцею:  СНІТКО Д.М.  урок інформатики у 9 класі на тему: «3-D моделювання». 

ШЕВЧУК О.М. урок інформатики у 7-Б класі на тему:  «Тригери». Асистенти 

вчителів МАЦУТА В.В. та ФІЛЮК О.В проводили для учнів з ООП виховний 

захід до Нового року та Різдвяних свят. Вихователь групи продовженого дня 

СТЕПАНОВА І.М проводила спортивне свято у 3 класі. ЛОБАЩУК О.В. 

проводила показовий урок з предмету «Я досліджую світ» на тему: «Органи 

чуттів». СІЛІПІНА Л.Б. показовий урок в 7-Б класі «Географічне положення 

Південної Америки».  Вивчалася педагогічна діяльність вчителів, що атестуються, 

видано відповідні накази, оформлено атестаційні матеріали.  При підведені 

підсумків методичної роботи необхідно відзначити: всі вчителі працюють над 

індивідуальними    науково-методичними темами, які обрано залежно від рівня 

педагогічної майстерності, інтересів вчителів, вони поступово розширюють та 

поглиблюють їх  зміст. Враховуючи завдання Нової української школи  всі вони 

тісно пов’язані з темою над якою працює ліцей.                                                                                                                                                                                                                      

Проводилися вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів. 

Порівняльний аналіз дозволяє визначити шляхи вдосконалення освітнього процесу. 

Досліджувалася участь учнів в різних конкурсах, олімпіадах, простежено 

результативність відповідно рівня педагогічної майстерності вчителя.  

  Значні зусилля були зосереджені на наданні реальної дієвої допомоги 

педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їх професійної 

майстерності і створенню творчої атмосфери такого морально-психологічного 

клімату, який сприяв пошуку кращих технологій педагогіки, ефективному 

втіленню нових освітніх технологій.  

Результати атестації вчителів свідчать, що методична робота стимулювала 

педагогічних працівників до підтвердження кваліфікаційних категорій та їх 

підвищення. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії»: 

СНІТКО Д.М. – інформатики, ШЕВЧУКУ О.М. - вчителю інформатики, 

СТЕПАНОВІЙ І.М. - вихователю ГПД. Підтверджено відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»: СІЛІПІНІ Л.Б. –  
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вчителю географії, ЛОБАЩУК О.В.- вчителю початкових класів та присвоєно їй 

педагогічне звання «старший учитель.  

Для ефективної реалізації виховного процесу в школі організовано роботу 

методичного об’єднання класних керівників, на засіданнях якого розглядаються 

актуальні питання щодо організації  виховної роботи. Проведення засідань дає 

змогу підвищити рівень педагогічних кадрів, розширити їхній світогляд, допомагає 

отримати необхідні знання для втілення інноваційних виховних технологій, 

впроваджувати активні форми і види діяльності, сприяє запровадженню 

інтерактивних методик у  виховний процес. 

      Протягом  2024-2025  навчального року в школі було організовано роботу 

методичного об’єднання класних керівників 1-11 класів та вихователя групи 

продовженого дня, яке працювало згідно плану роботи школи та плану роботи 

методичного об’єднання класних керівників.  Методичне об`єднання  працювало  

над вирішенням першочергових завдань - виховання учнів у сучасних умовах. 

Перед ними постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати 

громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові 

самовіддано захищати і розбудовувати її. Робота МО класних керівників 

спрямована на формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, враховуючи 

інтереси й запити самих здобувачів освіти, індивідуальний підхід у виховній 

роботі, охоплює питання планування, організації та аналізу ефективності 

виховного процесу, різноманітних засобів навчання. 

  За період   2024-2025 навчального року МО проведено  5 засідання, на яких було 

розглянуто питання щодо планування виховної роботи в умовах воєнного стану, 

проектування виховного середовища в контексті НУШ, протидія булінгу у 

дитячому середовищі,сучасні інноваційні технології у роботі класного керівника,а 

також опрацьовані основні нормативні документи з виховної роботи. Розглядались 

педагогічні ідеї щодо підвищення фахової компетентності класного керівника. 

        Класні керівники та їх вихованці брали участь у Святі Першого Дзвоника, 

проведені Першого уроку, Тижні знань правил дорожнього руху, Олімпійському 

тижні, тижні стилів, «Стоп боулінг», 16 днів проти насильства, Шевченківський 

тиждень, Кольоровий тиждень, Тиждень громадянського виховання, Тиждень 

початкових класів, Тиждень знань з питань безпеки життєдіяльності, Тиждень 

психології . 

        Були організовані та проведені виховні заходи, години спілкування та 

суспільно-інформаційні години до Міжнародного дня толерантності, до  

Міжнародного дня миру, День Української кухні, до роковин трагедії в Бабиному 

Яру, Урок мужності до Дня захисника України, до Дня Героїв Небесної Сотні, до 

дня пам’яті Чорнобильської трагедія, до відзначення Дня Гідності та Свободи, 

День Соборності України. 

     Протягом року  класні керівники проводили відкриті виховні години: 

- Бойко С.В. урок-проєкт «Твоя мова-твоя перемога!»  
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- Середа Н.М. флешмоб «Мова-коднації»,  

- Кондюк О.П.  виховна година «Герої небесної сотні» 

- Преварська О.П.  виховна година «Крути 1918» 

- Марчук Г.В. виховна година «День пам’яті жертв Голокосту» 

- Сіліпіна Л.Б. відкритий урок « Географічне положення Пд.Америки» 

- Мацута В.В. та Філюк О.В новорічне свято « Зима-чарівниця» 

- Романова Н.О. виховна година «День Гідності і Свободи» 

- Осіяненко М.А. виховна година «день пам’яті жертв Голодомору» 

- Робітницька Л.І. виховна година «1000 днів незламності» 

- Марцинковська Г.С. виховний захід «Хліб усьому голова» 

- Янчук М.Р. виховний захід «День працівника освіти» 

- Лобащук О.В. спортивний захід «Козацькому роду нема переводу» 

- Ящук В.І. виховна година «Три роки від початку повномасштабного вторгнення 

росії проти України» 

    Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, можна 

зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову 

майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями, є активними 

учасниками акцій, проєктів учнівського самоврядування. Разом з тим необхідно 

продовжити роботу з учнями щодо попередження негативних проявів та 

правопорушень в учнівському та молодіжному середовищі. 

У 2024/2025 н.р. методичне об’єднання вчителів математики, фізики, 

інформатики та технічних дисциплін працювало над науково-методичною 

проблемою «Розвиток математичної та інформаційної компетентностей учнів через 

використання інформаційно-комунікативних технологій та оновлення змісту освіти 

в контексті положень Нової української школи». 

Робота методичного об’єднання проводилася за такими темами: 

 - Нова Українська школа: від теорії до практики; 

- Креативний вчитель – запорука успішного навчання. 

Цього навчального року проходили атестацію педагогічних працівників двоє 

учасників методичного об’єднання Снітко Д.М. та Шевчук О.М. Вони плідно 

працювала протягом навчального року: готували доповіді та виступи; ділилися 

своїм досвідом і практичними надбаннями. Шевчук О.М. давав показовий урок по 

темі: «Тригери в презентаціях PowerPoint» (7 клас). Практичний досвід роботи 

Снітка Д.М. можна було побачити на практичній роботі у 9 класу, по темі: 

Створення 3D автомобіля». 

Членами методичного об’єднання були прослухані і обговорені виступи 

Янчук М.Р. по темі «Учитель нової української школи» і Ящука В. І. по темі 

«Діяльнісний підхід – основа організації освітнього процесу» 

На методичних об’єднаннях, з метою вивчення, досліджування, адаптування і 

впроваджування освітніх компетентностей в системі роботи вчителів, а також 

підвищення рівня про інформованості та готовності до використання на уроках 
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члени методичного об’єднання відвідали майтер-клас вчителя Снітка Д.М. по темі: 

"Фішки крутого вчителя НУШ, або як привернути увагу учнів", також слухали 

доповідь Шевчука О.М. на тему: «Проєктне навчання в умовах дистанційки: 

можливості, інструменти ідеї». 

Протягом року відбулося 4 засідання шкільного методичного об’єднання, на 

яких розглядалися питання викладання математики, фізики, інформатики у 

2024/2025 навчальному році,  обговорювалися шляхи підвищення ефективності 

уроку, аналізувалися як досягнення так і причини недоліків в роботі, стан 

підготовки учнів  11-их класів до НМТ з математики, аналізували підручники з 

математики. 

Крім того членам м/о на засіданнях методичного об’єднання доводилися до 

відома всі необхідні для роботи нормативні документи та новини методичної та 

дидактичної літератури, матеріали фахової періодики.  

Вчителі намагались приділяти більше часу обдарованим дітям, залучали їх до 

участі в предметних тижнях, на уроках використовували диференціальний підхід, 

учні готували доповіді, проєкти і реферати по окремих темах, брали участь у 

предметних олімпіадах. 

Оцінюючи результати роботи вчителів математики, фізики та інформатики 

слід зазначити, що проблемне питання, над яким працювало методичне об’єднання 

протягом 2024/2025 року було досить таки широко розглянуто, але потребує ще 

подальшого розгляду і практики. Вчителі нашого методичного об’єднання: 

вивчали, досліджували, адаптували і впроваджували освітні компетентності учнів в 

системі своєї роботи; забезпечували ефективні умови щодо вивчення та обміну 

практичним досвідом членів МО; систематично підвищували теоретико – 

практичний кваліфікаційний рівень діяльності; організовували оптимальні умови 

для самоосвіти та результативної співпраці усіх учасників навчально – виховного 

процесу. 

    Діяльність методичного об'єднання вчителів української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, англійської мови в 2024-2025.н.р. була спрямована на 

створення належних сучасних умов для навчання і виховання учнів, підвищення 

професійної майстерності педагогічних працівників, ефективне використання 

інтелектуального потенціалу учасників навчально-виховного процесу. 

       Протягом навчального року проведено 4 засідання МО вчителів , на яких 

вивчено нормативно-правові та інструктивно-методичні документи щодо 

організації навчально-виховного процесу, проаналізовано роботу МО та визначено 

його основні завдання, намічено заходи із формування системних знань та умінь 

учнів. 

       На засіданнях методичного об’єднання формували уміння самоаналізу уроку, 

обговорювали відкриті уроки та надавали колегам відповідні рекомендації. 

На першому засіданні опрацьовані нові документи МОН, методичні рекомендації 

щодо вивчення української мови і літератури , зарубіжної літератури, іноземної  
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мови в 2024-2025н.р. Заступником директора з НР Громнюк О.О. надано 

консультативну допомогу у питаннях ведення шкільної документації. Затверджено 

план роботи МО  на рік. 

        На ІІ засіданні вчителі української мови та літератури   поділилися досвідом 

роботи з теми «Упровадження сучасних форм і методів НУШ на уроках 

гуманітарного циклу» 

Бойко С.В. та Онофрійчук О.В. зосередили увагу на  розвиткові  читацьких 

компетентностей на уроках літератури у 5 класах НУШ, ознайомили із 

презентацією «Читати-це модно!». Романова Н.О. презентувала роботу на тему 

«Мультимедійні технології на уроках української мови та літератури» 

«Ідея компетентнісного підходу до сучасної освіти на уроках іноземної мови» – з 

такою темою виступили Фінчук С.М. та Марчук Г.В. 

       На ІІІ засіданні члени МО мали можливість опрацювати тему «Сприяння 

розвитку і формуванню життєво компетентної особистості в умовах інноваційних 

освітніх технологій». Фінчук С.М., Бойко С.В., Онофрійчук О.В. підготували 

презентацію «Розробка і впровадження в навчально-педагогічну практику уроків з 

використанням мультимедійних технологій». 

Фінчук Г.П. поділився досвідом впровадження інноваційних технологій на 

уроках англійської мови. 

Ківінська В.В. розробила  диференційовані домашні й тестові завдання 

розвитку учнів, презентувала вчителям-предметникам.                                

Вчителі побували на відкритих уроках, ознайомилися із  новинками 

методичної літератури з української мови та літератури, англійської мови, 

зарубіжної літератури. 

     Усі члени МО проявляли ініціативу, працювали креативно, були активними в 

обговоренні поставлених  питань. Багато уваги приділялося забезпеченню 

індивідуальної безперервної самоосвіти і росту професійної культури. Кожен 

учитель  постійно слідкує за новими програмами та методичними посібниками з 

предмета та суміжних областей знань, вивчає методичну та загально – педагогічну 

літературу, вивчає практичний досвід учителів школи. За звітний 

період  учителями було організовано взаємовідвідування  уроків та позакласних 

заходів з предмета. Учителі завжди у пошуках шляхів, форм  і методів, які б давали 

можливість розвивати в учнів здатність мислити, бути творчими людьми.    

      Робота вчителів МО вчителів української мови і літератури, зарубіжної 

літератури, англійської мови спрямована на подальше вдосконалення педагогічної і 

методичної майстерності вчителів, їхнього науково-теоретичного рівня. Вчителі 

впроваджують у навчально-виховний процес інноваційні педагогічні технології, які 

започатковують нові зразки діяльності педагога, сприяють їх професійному 

зростанню. Це впливає на підвищення науково-теоретичного та методичного рівня 

викладання предметів гуманітарного циклу.  

У наступному навчальному році члени  МО  продовжуватимуть : 
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        1.Вдосконалювати традиційні і шукати нові високоефективні форми і методи 

науково-методичної роботи, оновлювати її зміст ,впроваджувати інтерактивні 

технології;   

       2.Поглиблювати знання з теорії і сучасних наукових досягнень з предмету 

викладання. 

У 2024-2025 навчальному році педагоги, члени методичного об'єднання 

вчителів предметів природничо-суспільного  циклу, спрямували свою роботу на те, 

щоб не тільки дати дітям міцні знання, а й забезпечити у підростаючого покоління 

формування духовно багатого та свідомого світогляду.  Основною метою роботи 

шкільного методичного об’єднання вчителів предметів природничо-суспільного 

циклу у 2024-2025 навчальному році було безперервне вдосконалення рівня 

педагогічної майстерності вчителів, їх ерудиції та компетентності в області 

навчального предмету та методики його викладання.  

Протягом всього навчального року вчителі методичного об’єднання 

впроваджували методичні прийоми та сучасні форми роботи. Вся робота 

методичного об’єднання була спрямована на виконання таких завдань: 

1. Сприяти вирішенню проблеми в підвищенні якості навчання шляхом 

використання на уроках сучасних освітніх технологій. 

2. У процесі роботи вдосконалювати професійну майстерність вчителя, 

продовжувати вивчати досягнення педагогіки та психології з даної проблеми. 

3. Забезпечувати високий методичний рівень проведення всіх видів занять. 

4. Підвищувати ефективність уроків шляхом впровадження сучасних форм 

організації навчальної діяльності учнів. 

5. Вивчати і впроваджувати передовий досвід вчителів, поширювати власний 

досвід серед освітян України. 

6. Виявляти, пропагувати і здійснювати нові підходи до організації навчання 

і виховання здобувачів освіти, особливо, в умовах дистанційного навчання. 

7. Приділяти особливу увагу якості самоосвіти, своєчасності й результативності 

курсової перепідготовки. 

8.Систематично аналізувати зміст діючих програм і підручників з метою 

активізації самостійної роботи школярів через використання інформаційних 

технологій. 

Тематика засідань, форми проведення були обрані на основі діагностичного 

аналізу та аналізу освітнього процесу з урахуванням професійної майстерності 

вчителів, їх практичних потреб та інтересів. У своїй роботі  вчителі методичного 

об’єднання використовували як традиційні засоби навчання (підручники, 

посібники, демонстраційні, наочні матеріали, лабораторні, практичні роботи), так і 

інформаційно-комунікаційні (навчальні електронні посібники, електронний 

журнал, електронні підручники, отримання додаткової інформації за допомогою 

Інтернету,  проведення уроків у міті  з використанням віртуальної лабораторії  та  

презентацій.  
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Широко використовують члени методичного об’єднання методи і прийоми 

технології «Створення ситуації успіху», інтерактивних прийомів, дистанційного 

навчання.  

Протягом своєї педагогічної діяльності вчитель повинен займатися 

професійним самовдосконаленням. Одним з основних складових 

самовдосконалення є самоосвіта. Самоосвіта – це свідома планомірна робота 

педагога над собою, удосконалення своїх професійних якостей, емоційно-вольової 

сфери, комунікативної компетентності, організаційних здібностей. 

На початку навчального року кожен член методичного об’єднання обрав собі 

тему самоосвіти відповідно до тих технологій навчання, які він впроваджував чи 

використовував на уроках. Результати самоосвіти повідомлялися на засіданнях 

методичного об’єднання, під час обговорення уроків. Вчителі постійно 

ознайомлюються з новинками методичної літератури, використовують їх у своїй 

роботі.  

Вчителі, які викладають у 5-7х класах, приділили значну увагу вивченню 

критеріїв оцінювання кожної із галузей та груп загальних результатів, виставленню 

семестрових та річних балів. Педагоги опрацювали електронні версії підручників і 

обрали підручники для 8 класів. Аналіз роботи педагогів, членів методичного 

об’єднання, дає підставу зробити висновок, що завдання, які випливають із 

методичної теми об’єднання, в основному, виконано. Всі вчителі на своїх уроках 

працювали над розвитком логічного та критичного мислення, вміння здобувати 

інформацію самостійно з використанням інтернет-джерел, враховуючи здібності, 

інтереси здобувачів освіти. 

Однак, поряд із позитивним, є певні проблеми. Потребує покращення робота 

по залученню дітей до участі в конкурсах та олімпіадах. Потрібно більше уваги 

приділяти підвищенню рівня навчальної мотивації школярів до вивчення предметів 

природничого циклу.  

У новому 2024-2025 навчальному році шкільне методичне об’єднання 

вчителів предметів природничо-суспільного  циклу продовжить роботу над 

проблемним  питанням «Формування конкурентно-спроможної особистості 

шляхом впровадження інноваційних навчально-виховних технологій на уроках». 

 Основні завдання на наступний навчальний рік: 

1. Удосконалення різноманітності форм роботи. 

2. Забезпечення реалізації Державного стандарту базової середньої освіти у 8-х 

класах НУШ. 

3. Удосконалення професійної майстерності та компетентності педагогів НУШ. 

4. Створення умов для вчителів предметів природничо-суспільного  циклу з метою 

впровадження в процес навчання інноваційних педагогічних технологій, зокрема 

інтерактивних прийомів. 

5. Розробка основних напрямків і форм активізації пізнавальної, науково-

практичної діяльності учнів у позаурочний час . 
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6. Поширення власного педагогічного досвіду, публікація розробок на освітніх 

сайтах. 

7. Вивчення нормативно-правових документів у галузі освіти. 

МО вчителів поч. класів і ГПД працює над методичною проблемою: 

«Концептуальні засади формування творчої особистості відповідно до вимог Нової 

Української школи». 

На засіданнях МО початкових класів систематично опрацьовували документи 

щодо організації навчання в НУШ, працювали над вдосконаленням методичної 

роботи з питань підвищення професійної майстерності; дбали про оформлення 

освітнього середовища, вдосконалювали прийоми і методи навчання, 

опрацьовували нові документи, методичні рекомендації у військовий період, 

слідкували за новинками методичної літератури, впроваджували їх в освітній 

процес. 

Відповідно до запланованого. вчителі постійно удосконалювали технології 

проведення сучасного уроку. організацію навчальної діяльності учнів, з метою 

забезпечення найбільш високих результатів у реалізації і досягненні нових освітніх 

цілей; дбали про створення умов для розвитку навчально-дослідницької діяльності 

здобувачів освіти; підвищували рівень мотивації їх до навчання. 

Методична робота здійснювалася переважно в нетрадиційній формі: круглі 

столи, педагогічні лекторії, педагогічні гостини, аукціони методичних ідей. 

На першому засіданні було практично ознайомлено з питаннями 

організаційно-методичних аспектів освітньої діяльності в НУШ на 2024-2025 

навчальний рік, у формі методичних посиденьок було проаналізовано роботу за 

минулий навчальний рік та затверджено новий план роботи, узгоджені завдання на 

рік щодо реалізації методичної проблеми МО, опрацьовано нормативно-правові 

документи, що регламентують функціонування початкової школи, проаналізовано 

підручники та програми. 

Значної уваги приділили питанням безпеки, вивченню документів, 

рекомендацій МОН готовності можливих змін військової ситуації. 

Темою другу засідання МО була ―Вивчаю, не чекаю». З доповіддю 

―Педагогічний дайджест «STEAM»-наступ у початковій школі» виступили  

Марценковська Г. С. та Шкодич Г. В. 

Вони підготували міні- проєкт  «Хліб усьому голова». Адже проєкт є засобом 

реалізації STEAM-освіти, дозволяє інтегрувати знання дітей з різних дисциплін під 

час розв’язання реальних проблем, обумовлює їх практичне використання, генерує 

нові ідеї, формує нові життєві компетенції (мовленнєві, інформаційні, соціальні) і є 

актуальним для учнів початкової школи.  

Середа Н.М. узагальнила : STEM-освіта - це такий підхід до навчання дитини, 

коли за основу беруть не набуття знань, а уміння їх здобути, застосувати, не 

втрачати при цьому  себе, як особистості. Отримати знання не окремими 

предметами, а за допомогою інтеграції чотирьох напрямів як єдине ціле. 
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Вдало, повчально та цікаво кожен вчитель провів у своїх класах досліди та 

експерименти. 

На третьому засіданні Лобащук О.В. виступила з доповіддю: «Гейміфікація 

освіти-навчання як гра. Використання онлайн-інструментів гри, боротьба за 

бонуси». Учасники м/о підготували та провели інтерактивні вікторини. Рефлексією 

були секрети цікавого навчання. 

 На 4 засіданні заступник директора з навчально-виховної роботи Громнюк 

Ольга Олексіївна повідомила про порядок закінчення навчального року, 

проведення екскурсій у перших - четвертих класах, проаналізувала результати 

гнучких (soft skills) навичок, які вважаються необхідними для кожної людини у 

повсякденному житті. 

Було підведено підсумки роботи методичного об'єднання вчителів початкових 

класів та групи продовженого дня за 2024-2025 навчальний рік, а також внесено 

пропозиції щодо перспективного плану роботи методичного об'єднання на 2025-

2026 навчальний рік.  

В цілому робота МО вчителів початкових класів і групи продовженого дня 

визнана задовільною. 

 

Звіт про проведенну спортивно-масову роботу за 2024-2025 н.р. 

Впродовж начального року спортивно-масовою роботою було охоплено 

90 учнів, 16 учнів займалися в спортивному гуртку «Черлідинг». Були 

проведені змагання серед вікових груп з міні-футболу (5-6 кл., 8-9 кл.,), 

баскетболу серед дівчат( 7-8 кл.), волейболу 8-9кл.(юнаки та дівчата). 

Учні брали участь в конкурсі «Олімпійський куточок» та проводили 

спортивні заходи до Дня фізичної культури та спорту. Також брали участь у 

всеукраїнських шкільних лігах «Пліч-о-пліч» з міні-футболу, волейболу (юнаки 

та дівчата), баскетболу (юнаки) та пройшли до районного групового етапу з 

баскетболу, волейболу (дівчата) пройшли до районного групового етапу. 

Збірні команди ліцею приймали участь в Спартакіаді ТГ з таких видів 

спорту: легка атлетика (загальне командне ІІ місце) футбол (IV місце), 

волейбол (юнаки (ІІ місце) та дівчата (І місце), баскетбол (юнаки (ІІ місце) та 

дівчата (І місце), шашки, шахи та настільний теніс (загальне командне ІІ місце), 

міні-футбол (ІV місце). 

Учні Клеванського ліцею №1 зайняли ІI місце в Спартакіаді серед учнів 

Клеванської ТГ. 
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Державна підсумкова атестація. Зовнішнє незалежне оцінювання. 

У 2024-2025 н.р. всі випускники були вчасно зареєстровані на 

проходження НМТ – 2025. Але режим воєнного стану вніс свої корективи, і 

реєстрація на ЗНМТ дає змогу одинадцятикласникам пройти мульти- 

предметний тест (українська мова, історія України, математика) у червні 2025 

року для вступу до вищих навчальних закладів. Бажання складати НМТ 

виявили 20 учнів. 

Учні 11 класу здавали тести з чотирьох предметів: українська мова, 

математика, історія України – обов’язкові для всіх, по вибору – англійська мова 

-1 учень, біологія – 6 учнів, географія – 13 учень. 

 

Виховна та позакласна робота 

Повномаштабне вторгнення російської федирації в Україну створило 

безпосередню та зростаючу загрозу життю і добробуту українським дітям. Війна 

впливає на психічне здоров’я кожного громадянина України. Одним із головних 

завдань ліцею є повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка 

учасників освітнього процесу. Відповідно до Закону України «Про освіту», 

Концепції Нової  української школи виховання є невід’ємною складовою 

освітнього процесу, є наскрізним процесом, охоплює усі сфери шкільного життя і 

грунтується на цінностях: 

 загальнолюдські цінності; 

 особисті цінності; 

 національні цінності; 

 громадянські цінності; 

 духовні цінності; 

 екологічні цінності. 

 У 2024-2025 навчальному році  виховна робота ліцею базувалася на основних 

напрямах виховної діяльності, а саме: 

 національно-патріотичне виховання; 

 партнерство між вчителем, здобувачем освіти та батьками; 

 учнівське самоврядування; 

 безпечне і здорове  освітнє середовище; 

 розвиток критичного мислення та медіаграмотності. 

 Кожен з цих напрямків має свій зміст і завдання: 

- формування наукового світогляду; 

-  вироблення вмінь і навичок культури розумової праці. 

- формування в учнів моральних, естетичних понять, поглядів і переконань; 

- психологічна підготовка особистості до праці та до свідомого вибору 

професії. 

 - формування навичок здорового способу життя, 

- формування гармонійно розвиненої і національно свідомої 

особистості, здатної до саморозвитку, наділеної глибокою громадянською 

відповідальністю, високими духовними якостями, родинними і патріотичними 

почуттями. 

Формами організації виховної діяльності за 2024/2025 н.р. у ліцеї були: 
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години спілкування, тренінги, диспути, виставки, конкурси, квести, тематичні 

уроки, флеш-моби, а також традиційні заходи з відзначення Дня Знань, 

Міжнародного Дня миру, Голокосту,  Дня української писемності і мови, Дня 

українського козацтва, Дня Гідності та Свободи, Дня захисника України, Дня 

пам’яті жертв Голодомору, С в я т а  М и к о л а я ,  Дня Соборності України, Д н я  

у к р а ї н с ь к о ї  х у с т к и ,  Дня пам’яті героїв Крут, Дня пам’яті Героїв 

Небесної сотні, Дня рідної мови, Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у 

Другій Світовій війні, Річниці повномаштабного вторгнення Росії в Україну, Дня 

Героїв, Дня Європи, Шевченківський тиждень, Дня Чорнобильської трагедії, Дня 

вишиванки, Святого останнього дзвоника. 

Виховання – багатогранний і складний процес, значення якого неможливо 

переоцінити. Він передбачає формування у дитини єдиної системи цінностей і 

соціальних компетенцій. А це і ставлення до себе і своїх батьків, відношення до 

природи, суспільства, своєї країни тощо.. Метою виховної роботи у ліцеї є 

формування громадянина України – носія цінностей та загальнолюдських 

надбань. Головним завданням є національно-патріотичне виховання молоді на 

засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей. 

Класні керівники регулярно проводять бесіди та виховні години в класах із 

відзначання державних свят, пов’язаних з історією України та рідного краю. З 

метою виховання поваги учнів до традицій українського народу, в ліцеї 

проведено захід «Великдень – земне причастя небом», «Андріївські вечорниці», 

танцювальна перерва «Козацькі викрутаси», свято «Найкраще в світі слово – 

мама», «Милі! Рідні! Чарівні!», флешмоб «Єднай нас, вишиванко!», розмова в 

колі - «Національна символіка України», «Я і моя держава», «Я – Україна!», 

відеочелендж «Ми - патріоти», години спілкування – «Легенди рідного краю. 

Замуроване кохання», «Історія мого селища», арт-вернісаж «Мій край – моя 

історія жива», конкурс мемів «Українське найкраще!», конкурсно - розважальна 

програма «А ми тую козацькую славу збережемо!», квест «Ми діти твої, 

Україно!». 

 У  першому   класі  проводилося  свято «Прощавай, Букварику!», 

у четвертому класі  – «Прощавай, початкова школо!», свято до Дня Матері, у 

третьому класі – свято «Ой, хто, хто, Миколая любить!», в одинаддцятому класі -

вітальний концерт до Дня працівників освіти «Добрі та веселі наші вчителі». 

До Дня Рідної мови було проведено свято-гру «Жовто-блакитна, калинова – 

найкраща в світі наша мова», захід «Мова – духовний скарб нації». 

На виконання Указу Президента України «Про відзначання Дня Героїв 

Небесної Сотні». В ліцеї проведено урок-реквієм «Вони тримали за нас небо», 

відкритий марафон «Берегиня чи амазонка? Жіноче обличчя війни». У всіх 

класах були проведені години спілкування «Герої небесної сотні – навіки у 

наших серцях», організовано перегляд фільму «Зима, що нас змінила», 

традиційно брали участь у Всеукраїнській акції «Голуб миру». 

З метою вшанування усіх воїнів – інтернаціоналістів проведено онлайн захід 

«Афганістан», до Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру - годину спілкування 

«Гірка пам’ять Бабиного Яру», до Дня пам’яті Голодомору – вахту пам’яті 

«Ціна однієї хлібини», До Дня Гідності і Свободи - бесіди «Вони пішли у 

вічність, щоб Україну зберегти». З нагоди відзначення Дня Соборності України, 

в ліцеї було організовано та проведено урок-реквієм «Є нація! Хай знають всі на 
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світі! Ми є! Народ піднявся із колін!», захід «Єдина країна – єдиний народ!», 

відбувся перегляд фільму «Акт злуки». Класний керівник 8-Б класу провела 

історичну годину пам’яті до Дня пам’яті героїв Крут «На Аскольдовій могилі 

український цвіт». 

До Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні проведено 

захід «Червоні маки пам’ять бережуть».  

До Дня Європи проведено годину спілкування «Сто метрів до Європи», 

бесіди «Європа  - це ми», презентацію-квест «Відкривай Європу», до річниці 

повномаштабного вторгнення росії в Україну - годину пам’яті «Вистояли - 

переможемо», «Третя річниця мужності, боротьби та незламності». 

З метою екологічного виховання проведено екологічну годину «Живий плач 

мертвої зони», години спілкування – «По слідах трагедії Чорнобиля», «Пекучий 

біль Чорнобиля», бесіда «Біль Чорнобиля», екологічний калейдоскоп «Весняна 

мозаїка квітів», природоохоронна акція «Допоможемо птахам взимку», 

«Пташина їдальня», виставка виробів з природного матеріалу «Осінні фантазії». 

Окремим  питанням  у виховній роботі є  профілактика наркоманії, 

алкоголізму, тютюнопаління та формування здорового способу життя. Кожен 

класний керівник проводить профілактичні заходи (бесіди, анкетування, усні 

журнали) за одним із напрямків: пропаганда  здорового способу життя, 

профілактика шкідливих звичок і СНІДу, вивчення правил дорожнього руху та 

пожежної безпеки, попередження дитячого травматизму, правопорушень, 

суїцидів. 

З метою виховання учнів на гуманістичних цінностях олімпійського руху, 

формування в них навичок та культури здорового способу життя, залучення їх до 

активних занять фізичною культурою і спортом в ліцеї традиційно проводиться  

«Олімпійський  тиждень»,  бесід  «Про  тютюнопаління», «Шкідливі 

наслідки вживання психоактивних речовин», «Увага! Увага! Це може врятувати 

життя!», години спілкування - «Я вмію обирати», «Зупинись та подумай», 

«Профілактика психоактивних речовин», тренінг «Здоров’я перш за  все»,  

«Причини  та  наслідки  вживання  наркотиків». 

Вчителі фізкультури постійно проводять масові змагання з міні-футболу, 

футболу, футзалу, баскетболу, волейболу та легкої атлетики серед учнів 5-11 

класів. Класні керівники початкових класів проводять фізкультхвилинки під час 

проведення уроків. 

З метою виховання в учнів поваги до закону та прав людини, попередження 

проявів насильства та агресії серед дітей шкільного віку, попередження 

насильства в сім’ї, профілактики та запобігання жорстокому поводженню з 

дітьми, створення доброзичливої та відвертої атмосфери, в ліцеї проведено 

бесіди «Людина між добром і злом», «Добро починається з тебе. Не будь 

жорстоким», «Бути собою», «Спілкування між однолітками», «Вчимося 

поважати інших», «Дружби дні золоті», «Булінг – ми всі можемо це зупинити», 

«Проблема боулінгу очима підлітка», «Твоя життєва стежина», «Репутація і 

честь. У згоді із самим собою», «Домашнє насильство. Як йому протидіяти?», 

«Протидія домашньому насильству?», «Що робити у випадку домашнього 

насильства?», акція «16 днів проти насилля», години спілкування – «Твої права і 

обов’язки», «Не заблукати на стежках закону», загальношкільні заходи протидії 

булінгу та насильства «Зупинимо булінг разом!». 
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З метою недопущення вербування неповнолітніх російськими спецслужбами 

та втягнення їх у злочинну діяльність було проведено інформаційно-

просвітницьку годину «Будь свідомий! Не стань інструментом злочину в руках 

ворога!», бесіда «Не переступи межу», «Особливості кримінальної 

відповідальності та покарання неповнолітніх», «Інформаційна безпека підлітка в 

умовах війни: Вербування. Небезпечні онлайн-ігри. Онлайн-казино. 

Кібербезпека», «Злочинність і соціальні мережі», «Злочини проти основ 

національної безпеки», заняття з елементами тренінгу «Відповідальна і безпечна 

поведінка». 

Виконуючи завдання художньо-естетичного виховання проведено виставки 

дитячих малюнків «Фантастичний пейзаж», «Барви золотої осені», «Зима-

чарівниця», «Весна починається з Шевченка», майстер-класи «Журавлі пам’яті»,  

«Маки пам’яті», «Свіча пам’яті», «Казковий будинок»,  «Великодній кошик».  

Учнівське самоврядування є важливою частиною демократичних 

процесів, які відбуваються в закладі. Воно сприяє згуртуванню учнівського 

колективу, адже здобувачі освіти стають не спостерігачами шкільних подій, 

а їх творцями і учасниками. Учнівське самоврядування очолює Президент 

ліцею СОПЛЕНКОВА Каріна і спільно з  п’ятьма Міністерствами здійснює 

зв’язок між учнями та педагогічним колективом. 

 

Соціальний захист. 

На початку навчального року, протягом вересня, було складено соціальні 

паспорти класів і на їх основі складено соціальний паспорт ліцею. 

Кількість дітей пільгових категорій: 

- дітей з малозабезпечених сімей –27;  

- дітей з особливими потребами – 4;  

- діти учасників АТО (ООС), бойових дій, військовослужбовців– 47;  -  діти 

внутрішньо переміщені (ВПО) - 1;  

- діти з особливими освітніми потребами (ООП) – 8;  

-  діти батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків– 5. 

Ведеться систематичний контроль за відвідуванням учнями навчального 

закладу та подання інформації директору ліцею. У кожному класі ведеться 

журнал обліку відвідування учнями занять, у яких класні керівники позначають 

причину відсутності учнів та підтверджують довідками відсутність учнів на 

уроках. 

 

 

 

Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників. 

Протягом навчального року медична сестра підпорядковується керівнику 

закладу освіти. 

У процесі виконання посадових обов’язків, медична сестра керувалася 

Законами України, постановами уряду, розпорядчими наказами органів системи 

охорони здоров’я та освіти, іншими керівними і нормативними документами з 

питань санітарії та гігієни, охорони здоров’я, профілактичної роботи, а також 
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Статутом та Правилами внутрішнього трудового розпорядку закладу освіти. 

Медична сестра проводила в продовж року повсякденну роботу, яка 

забезпечувала створення належних санітарно-гігієнічних умов у навчальному 

закладі. 

Під час прийому учнів на навчання і організацію спортивних заходів 

контролювала проходження ними медичного обстеження, наявність довідок 

про стан здоров’я, здійснювала прийом учнів, які зверталися за медичною 

допомогою, організовувала медичні огляди учнів за графіком, затвердженим 

керівником закладу освіти та керівником відповідного медичного закладу. 

Також медична сестра проводила огляд учнів на педикульоз та коросту 

після кожних канікул 4 рази на рік, а також по зверненні учнів. 

Контролювала своєчасне проходження медичного огляду всіма 

працівниками та наявність санітарних книжок у працівників під час прийому їх 

на роботу. Вела поточну та звітну документацію по харчоблоку: 

Контролювала якість харчування, дотримання санітарно-гігієнічних умов у 

їдальні та вела облік безкоштовного харчування учнів пільгових категорій. 

Здійснювала облік медикаментів і є матеріально відповідальною за їх 

отримання і придбання, поповнювала аптечку відповідними препаратами та 

медикаментами, контролювала допустимі терміни зберігання медикаментів, як 

у медичному кабінеті так і в укритті. 

Постійно підвищувала свій професійний рівень шляхом регулярного 

проходження онлайн курсів. Медичне обслуговування та працівників школи 

організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для медичного 

забезпечення учнів та вчителів, працівників у школі обладнано медичний 

кабінет, 

Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів 

медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи формуються 

спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної 

групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. 

Відповідно до цих списків видається наказ по школі. 

Медичне обслуговування працівників школи здійснюється на базі 

Клеванської амбулаторії. Вони щорічно проходять медичний огляд до початку 

нового навчального року. Проходження медогляду фіксується у медичних 

книжках відповідного зразка, які зберігаються у медсестри школи. 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань 

і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 
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навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу школи з цих питань Стан роботи з охорони праці, 

техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в 

школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 

Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності – заступники директора з навчально-виховної роботи. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в 

наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має 

необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. 

Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній 

поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово 

обговорювалися на нарадах при директорові. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в 

навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження 

нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. 

В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, 

проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм 

з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та 

проводяться профілактичні заходи. 

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у побуті й 

громадських місцях, на вулиці обговорювалися на класних годинах в останній 

тиждень навчального року. Постійно здійснюється контроль роботи систем 

забезпечення життєдіяльності будівлі школи. 

Будівля школи, найпростіше укриття та приміщення закладу забезпечені 

первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем 

(пожежною шафою, яка укомплектована згідно вимог, ящиком з піском тощо). 

Вогнегасники наявні, перезаряджені, розміщені у легкодоступних місцях, які 

унеможливлюють їх пошкодження. 

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорт 

готовності школи до нового навчального року, Акт опору ізоляції та контуру 

заземлення. 

Відповідно до Закону України ―Про охорону праці‖ і Кодексу законів про 

працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони праці 

для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з 

техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі з охорони праці. Проведено 

первинні інструктажі з охорони праці на робочому місці. Також у приміщеннях 



19  

школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони 

праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах 

при директорові. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в 

навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження 

нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим ще 

залишаються показники травматизму дітей на уроках фізкультури, перервах. У 

школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, 

ведеться відповідна робота з учителями. 

 

Фінансово-господарська діяльність. 

Будівля школи здана в експлуатацію в 1937 році. Але, незважаючи на 

великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно 

працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у 

робочому стані. Фінансування потреб школи здійснюється коштами місцевого 

бюджету з різних благодійних джерел. Протягом навчального року 

систематично здійснювалася виплата заробітної плати, працівникам школи. 

Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплата за спожиті школою енергоносії. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду 

навчального закладу. 
  

Звіт про витрачені бюджетні кошти                                                                        

по Клеванському ліцеї №1 станом на 01.06.2025 року 
КЕКВ Показники   

2110 Заробітна плата 3661160,00 

  освітня субвенція (в тому числі із МБ 73238,67 грн.) 2623037,85 

  місцевий бюджет 1004098,19 

  інклюзія (в тому числі із МБ 11210,96 грн.) 34023,96 

2120 Нарахування на заробітну плату 797279,04 

  освітня субвенція (в тому числі із МБ 11032,86 грн.) 570717,38 

  місцевий бюджет 219076,40 

  інклюзія ( в тому числі із МБ 2466,41 грн) 7485,26 

2200 Використання товарів і послуг 1016558,94 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" 102151,00 

  придбання запчастини та мастил  до шкільного автобуса 2200,00 

  придбання матеріалів та інструментів для господарських потреб (лак) 606,00 

  придбання миючих засобів 2436,00 

  придбання поліетиленової продукції (кульки для сміття) 1242,00 

  колеса до шкільного автобуса в тому числі Зоря-7548,11 11430,00 

  придбання талонів ДП 42796,50 

  придбання талонів (субвенція Зоря) ДП 17776,50 

  придбання талонів А-92 10008,00 

  фарба для укриття 3960,00 

  підвіконня в актовий зал 6000,00 

  сантехніка (умивальник) 1120,00 

  

придбання матеріалів та інструментів для господарських потреб (саморізи, 

кріпильні матеріали) 2576,00 
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2230 Продукти харчування 288638,05 

  пільгова категорія 86448,95 

  пільгова категорія (субвенція Зоря) 27259,00 

  1-4 класи (субвенція) 174930,10 

  платна категорія 0,00 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 72383,83 

  

оплата послуг із страхування транспортних засобів, страхування водіїв в тому 

числі Зоря-4614,22 6976,00 

  послуги популяції синотропних шкідників їдальня 2850,00 

  плата за послуги Інтернет-провайдерів за користування мережею  3500,00 

  послуги по виготовленню атестатів 1620,00 

  послуги по тех.обсл. Електромереж 17000,00 

  послуги по дератизації приміщень ліцею 4208,40 

  послуги по доставці підручників 2197,83 

  поточний ремон шкільного автобуса в тому числі Зоря -17153,53 26000,00 

  послуги за тех.обслуг.газопроводів 4459,60 

  послуги то ТО шкільного автобуса в тому числі Зоря - 1389,03 2100,00 

  послуги охоронни (тривожна кнопка) 500,00 

  послуги опломбування газового лічильника 972,00 

2250 Видатки на відрядження  4910,00 

2270 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 546796,06 

2273 Оплата електроенергії 131027,98 

2274 Оплата природного газу  414107,91 

2275 Оплата інших енергоносії (вивіз сміття) 1660,17 

2282 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку (підвищення кваліфікації кадрів) 1680,00 

  навчання по пожежно-технічному мінімумі 1680,00 

2800 Інші видатки 336,56 
  сплата податків та зборів (забруднення) 336,56 

  ВСЬОГО 5475334,54 

Хочу подякувати батькам за участь у покращенні естетичного вигляду 

класних кімнат, приміщень закладу. 

 

Управлінська діяльність. 

Управління ліцеєм здійснюється згідно річного плану роботи ліцею, плану 

внутрішкільного контролю і планів виховної роботи класних керівників. Така 

система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх 

ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує 

координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в 

процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально- 

виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток ліцею. 

Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція 

управління. У ліцеї ефективність здійснення контролю зумовлює якість 

реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу 

освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього колективу. 

Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання 

ліцею, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, 

знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову 
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атмосферу в колективі. 

У ліцеї адміністрацією використовується багато різних форм контролю за 

станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як 

вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та 

програм, перевірка класних журналів, щоденників, тощо. 

Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення у 

рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному 

закладу. 

Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться 

систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної 

дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація ліцею приймає певні 

управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва навчальним закладом 

більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на 

основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий 

мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й 

самостійність підтримується, повноваження делегуються. 

Директор закладу у роботі з працівниками дотримується партнерського 

стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти 

рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в 

подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, 

індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку 

винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, 

завдяки такому стилю керівництва у ліцеї залишається мінімум агресивності, 

наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як 

порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, 

вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, 

рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, 

відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для 

самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у 

всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у 

адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників. 

 

Дякую усім за плідну роботу у 2024-2025н.р. 


